Прогноз на матч Севилья — Барселона ( 11.04.2015 в 21:00 )

Севилья занимает 5 место с 61 очком, разница мячей 55:34. Барселона занимает 1 место с 74 очками, разница мячей 85:17.

Севилья провела на домашней арене 15 игр ( 11 побед, 4 ничьи, 0 поражения, разница мячей 30:7 ).

Барселона провела в гостях 15 игр ( 11 побед, 2 ничьи, 2 поражения, разница мячей 33:8 ).

Очные встречи:

Барселона — Севилья 5:1 (22.11.2014)

Севилья — Барселона 1:4 (09.02.2014)
Барселона — Севилья 3:2 (14.09.2013)
Барселона — Севилья 2:1 (24.02.2013)

Севилья — Барселона 2:3 (29.09.2012)

Центральный матч 31 тура! Интрига в том, что Барселона — лучшая команда Премьеры по игре на выезде, Севилья — единственная команда, которая не потерпела ни одного поражения на домашней арене в сезоне. Если мы окунемся в истории противостояний последних лет, то можно прямо сказать, что Севилья не знает как играть против Барселоны, последние две игры вообще были очень тяжёлыми для Севильи.


Сегодня момент особенный, Севилья ведёт борьбу за попадание в Лигу Чемпионов на будущий год, а Барселона пока удерживает Реал М на безопасном расстоянии от чемпионства. Откровенно говоря, матч больше важен для Севильи, потому что у Барселоны от Реала М есть задел 4 очка пока, тем более предстоит матч в среду в рамках Лиги Чемпионов с парижским ПСЖ. Логичнее было бы поберечься перед важным матчем, то есть сыграть процентов на 65% от своего потенциала.


Если судить по составу, то в строй вернулся Жорди Альба, который оправился окончательно от травмы. Состав у Барселоны боевой, продолжает восстанавливаться Томас Вермален. Единственный казус, это отказ Дани Алвеша от предложенного Барселоной контракта по схеме 1+1, последующий пост в твиттере футболистом. Хоть Луис Энрике и говорит, что это никак не скажется на игре футболиста, но я бы так не считал. В любом случае сегодня получится интересный матч, соперники подошли к матчу в отличной форме, Севилья одержала 5 побед подряд, Барселона одержала 6 побед подряд.


Ожидаю очень яркой и зрелищной игры от этих команд, но учитывая большую мотивацию у хозяев думаю всё же не должны проиграть, по крайней мере в 2 мяча точно!

Наш прогноз: Фора(+1,5) на Севилью за 1,64
