Прогноз на матч Лиги Чемпионов  Барселона — Ювентус (6 июня 2015 года, 21:45)

6 июня в Берлине пройдет матч, который все давно так долго ждали. Финал Лиги Чемпионов в которой встретятся Барселона и Ювентус. Многие ждали в финале яркого Эль-Классико, однако чемпионы Италии смогли одолеть сливочных и абсолютно по делу прошли дальше.

Матч обещает быть напряженным, команды находятся в отличной формы, каждая из них может сделать требл (чемпионат-кубок-Лига Чемпионов), поэтому обе команды заряжены на борьбу. Это будет последний матч легендарного Хави, который, скорее всего, появится на поле. Партнеры явно захотят отблагодарить игрока, который всю жизнь играл за Барсу и выиграть для него вожделенный трофей, однако и Ювентус, который не выходил в финал Лиги Чемпионов с 2003 года, явно не против поднять над головой «ушастый» Кубок.

Команды между собой встречались 6 раз и пока абсолютное равенство — 2 победы, 2 ничьи и 2 поражения в активе каждой из команд.

Барса довольно легко вышла в финал — 1 место в группе, потом 5 подряд побед в плей-офф и поражение от Баварии, которое каталонцев полностью устроило. Месси-Неймар-Суарес просто разрывают оборону соперника, уже 120 мячей наколотили, поэтому Ювентусу в отсутствии Кьелини придется очень тяжело против такой мощной атаки. 

Барса совсем недавно выиграла в финале Кубка Испании, переиграв Атлетик из Бильбао со счетом 3:1. Был виден запас с которым играла Барса не только против Атлетика, но и против мюнхенской Баварии. Каталонцы катали мяч, контролируя ход игры, если бы против немецкой машины нужна была победа и во втором матче, то скорее всего, они бы ее добились.

Главный козырь команды — Месси, которого сейчас не остановить. Аргентинец забивает голы один краше другого, выдает великолепные передачи и сейчас он по праву — лучший игрок мира. Если Суарес и Неймар смогут не сбавить, то Ювентусу придется очень тяжело.

Команды не несут потерь, Томас Вермален, который пропустил практически весь сезон тренируется в общей группе. Из-за дисквалификации на поле не появится Кьелини, а это уже серьезная потеря в составе чемпиона Испании, который будет играть от обороны. Шансы Барсы немного подрастают.

Путь Ювентуса до главного матча был не так прост. Команда вышла со вторго места из группы, уверенно прошла Боруссию Д, однако матч с Монако оставил неприятный осадок из-за неприятного момента — крайне сомнительного пенальти. Однако Ювентус прошел дальше и ни у кого язык не повернется сказать, что в финале Старая Синьора оказалась не заслуженно. Реал ничего не смог поделать со своим воспитанником Моратой, 2-1 в Италии и 1-1 в Испании и в Берлине итальянцы встречаются с испанцами.

Ювентус тоже не так давно выиграл Кубок Италии, однако сопротивление Лацион Старая Синьор смогла сломить только в дополнительное время. Это отличный шанс сделать требл, поэтому Пирло, Погба, Тевес и Мората с Видалем сделают все возможное чтобы взять трофей.

ПРОГНОЗ!!!

Победа Барселоны  в 1 или 2 мяча. Коэффициент — 2.

ПРОГНОЗ (дополнительный)

Обе команды забьют. Коэффициент — 1.8.

Прогноз на матч — 3:1.

