Прогноз на матч Эйбар — Атлетик Б ( 01.03.2015 в 19:00 )

Эйбар занимает 12 место с 27 очками, разница мячей 25:33. Атлетик Б занимает 13 место с 27 очками, разница мячей 25:33.

Эйбар провёл на своём поле 11 игр ( 3 победы, 3 ничьи, 5 поражений, разница мячей 14:18 ).

Атлетик Б провел на выезде 12 игр (3 победы, 3 ничьи, 6 поражений, разница мячей 7:15).

Очные встречи:

Атлетик Б — Эйбар 0:0 (27.09.2014)

Атлетик Б — Эйбар 1:1 (12.12.2012)

Эйбар - Атлетик Б 0:0 (01.11.2012)  
Эйбар - Атлетик Б 2:0 (12.08.2008)
Эйбар переживает тяжелые времена, команда уже терпит 5 поражений кряду. Но если взглянуть на статистику встреч наших команд, то можно сказать, что Атлетик Б вполне приемлемый соперник для Эйбара. Атлетик Б в свою очередь чередует выступления победами, ничейными исходами и поражениями.

Новости из команд:
Наставник "Атлетика" Эрнесто Вальверде, который работает с клубом с лета 2013 года, не исключил, что вскоре покинет команду.
"Два года - очень много. Раньше я нигде не проводил более двух сезонов. В "Атлетике" у меня тоже никогда не было полной уверенности в завтрашнем дне. Все мы знаем, что такое футбол: нужно постоянно давать результат, а если его нет, тренер тут же оказывается на линии огня", - сказал Вальверде.
Похоже наставник Атлетика Б смерился с неудачным сезоном для его команды, вот уже начинает подумывать о следующем месте работы. Не думаю, что это позитивное интервью для команды, игроки не будут выкладываться, так как в уме будут уже держать приход нового тренера.

Наш прогноз: Атлетик Б победа с разницей 1 или 2 мяча за 2,50
Ничейный результат команд в первом круге пришёл на сильный спад Атлетика Б, так что думаю при сегодняшнем спаде Эйбара, Атлетик б выглядит предпочтительней.
